Referat  fra styremøte i Myklebysetra vel 2. mars 2016

Tilstede: Kristin, Hans, Berit og Astrid. Thomas var med på telefon

1. Referat/ protokoll fra årsmøte 2015

Det ble påpekt at godtgjøring til leder i styret får 2500 kroner, ikke 3000 kroner som ble referatført. Dette er nå endret. 

2. A) Oppfølgingspunkter etter idedugnad 

 Det var et stort ønske om merking av stier og løyper, særlig løypa som går rundt Rognsjøen. Tidligere tok Alf Ole ….. på seg å merke sommerstiene. Thomas ringer Alf Ole for å høre om dette. Andre som kan være aktuelle for en slik stigruppe er Hans Andersen fra styret, Per Erling Andersen, Glenn Skjæret og Per Even Arnseth.  Glenn Skjæret tar på seg å merke løyper i påsken og å lage skilt. 

Det er aktuelt å lage et hefte med kart.

Det er ønskelig at det kjøres løyper helt opp til Myklebysjøen. Kristin snakker med John Olafsen, slik at løyper blir kjørt opp i påsken. 

Også ønskelig at det kjøres løyper rundt hele Rognsjø-runden, ikke at løypene stopper på Rognsjøen. 

B) Møte med grunneier for avtale om rydding/ hogst i seterområdet.

Det er ønskelig med et møte i påsken med grunneierne Karen Anna Kiær, Leif Baarstad og Jo Gimse. Kristin ringer dem og formidler at vi ønsker et møte. 

C) Vedlikehold

Skigard

Skigarden på Mykletunet er i dårlig forfatning og det må tas stilling til hva som skal skje med den. I første omgang legger vi ut et spørsmål på Myklebysetras facebookside om noen har kunnskap og lyst til å gjøre noe med det.  

Veier  

Ingar Helseth og Roar Lund har tidligere blitt brukt til vedlikehold av veiene. Hans tar kontakt mot sommeren angående grusing. 

Skibakken
Det er ønskelig at skibakken er operativ tidlig i påsken. Rune og Morgan blir spurt. 
D) Andre mottatte innspill

Kristin har mottatt mail fra Rune Arnesen angående bedre treningsløyper på setra. Han ytrer ønske om en løypemaskin. Styret har vanskelig for å se behovet for en slik maskin og tror at flesteparten er fornøyd med eksisterende turløyper. Det ble besluttet å kaste ballen tilbake til Rune Arnesen og høre om han kan utrede hva det praktisk vil innebære å anskaffe en løypemaskin. Kristin svare Rune på mail. 

3. Budsjett for 2016

Budsjettet var satt opp ut ifra fjorårets. Etter diverse innspill ble det enighet om at Berit ser videre på budsjettet ut ifra regnskapet og setter opp et nytt forslag til budsjett. 

Det har kommet ønske om en ny CD spiller til å bruke under sommer og påskearrangementene. Kristin kontakter Tom Asphaug og ber ham finne en ny som kan kobles på eksisterende anlegg. 

4. Nettside for velet

Webansvarlig Tore Kristiansen var med på telefon.  

De gamle nettsidene er ikke operative og det jobbes med å finne ut hva som er årsaken til det, om de er helt borte eller om vi kan hente de fram igjen. Vi har fått tilbud om å koble oss på «seterweben». Det ser enkelt ut og det er gratis. Da vil Myklebysetra få en egen fane på forsiden til seterweb.no. 

Thomas tar kontakt med kolleger om enkle og billige webløsninger. 

Vi forsøker å hente fram de gamle sidene og setter seterweb på vent. Thomas og Tore holder kontakt og styret gir Tore fullmakt til å ta beslutninger. 

5. Påsken 2016

A) Styremøte blir onsdag 23. mars klokken 18.00 på hytta til Kristin

B) Utfarten til Rognsjøen er avsluttet fra Rognsjøens venners side. Styret vurderer det dithen at det ikke er opp til oss å videreføre den tradisjonen. 

6. Eventuelt

Det vil være naturlig å invitere leder av sommerarrangementet til møtet vi skal ha i påsken. Kristin inviterer den nye lederen Linn Holthe.

Tiltaksplan for 2016

· Noe for ungdom

La ungdommen selv uttale seg, men et forslag er å sette opp fotballmål. Vi kan høre på facebook om noen har brukt mål de vil gi bort/ selge billig

· Plakat på tavla om hvem som kan kontaktes hvis man vil melde seg inn i velet

· Lage fuglekasser på sommerarrangementet

· Tur med kjentmann på søndagen etter sommerarrangementet. 

Vi gjennomfører ikke gudstjeneste i år. 

Det må hentes ut et skjema fra Brønnøysund for å rette opp i navn på styremedlemmer.

Referent Astrid.

